
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO
 

 
 

A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA CRUZ DO 
CAPIBARIBE/PE, no uso de suas atribuições legais, 
Regimento Interno, no artigo 230 e seus parágrafos, submete a apreciação dos 
vereadores o seguinte Projeto de Resolução:
 

Art. 1° - Fica concedido o título de Cidadão de Santa Cruz do Capibaribe ao 
Ilmo. Sr. Marcos Henrique da Silva 

 

Art. 2° - A Presidência desta Casa Legislativa designará data, conforme 
disponibilidade do homenageado, para realização de sessão solene e
do pergaminho ao ilustre homenageado. 
 

Art. 3° - Esta Resolução será promulgada pela Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Vereadores, entrando em vigor na data de sua aprovação. 
 

Art. 4° - Ficam revogadas as disposições em contrário. 
 

Sala das Sessões, em 15
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EMENTA: Fica concedido o título 
de Cidadão de Santa Cruz do 
Capibaribe ao Ilmo. 
Henrique da Silva (

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA CRUZ DO 
CAPIBARIBE/PE, no uso de suas atribuições legais, consubstanciada no seu 
Regimento Interno, no artigo 230 e seus parágrafos, submete a apreciação dos 
vereadores o seguinte Projeto de Resolução: 

ica concedido o título de Cidadão de Santa Cruz do Capibaribe ao 
Marcos Henrique da Silva (Pastor Marcos). 

A Presidência desta Casa Legislativa designará data, conforme 
disponibilidade do homenageado, para realização de sessão solene e festiva para entrega 
do pergaminho ao ilustre homenageado.  

Esta Resolução será promulgada pela Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Vereadores, entrando em vigor na data de sua aprovação.  

Ficam revogadas as disposições em contrário.  

 
 

Sala das Sessões, em 15 de fevereiro de 2022. 

José Soares Correia 
(Irmão Soares) 
- Ver. Autor – 

 
 
 
 

 

 

Fica concedido o título 
de Cidadão de Santa Cruz do 
Capibaribe ao Ilmo. Sr. Marcos 

(Pastor Marcos). 

A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA CRUZ DO 
consubstanciada no seu 

Regimento Interno, no artigo 230 e seus parágrafos, submete a apreciação dos 

ica concedido o título de Cidadão de Santa Cruz do Capibaribe ao 

A Presidência desta Casa Legislativa designará data, conforme 
festiva para entrega 

Esta Resolução será promulgada pela Mesa Diretora da Câmara 
 



 
BIOGRAFIA 
 

 

Marcos Henrique Da Silva, nascido no dia 12 de Setembro de 1994, natural da 

cidade de Paudalho – PE, filho do Sr. José M

Silva. Cassado com a Sra. Maria Eduarda Vieira Bonifácio da S

Laura Maria Vieira da Silva (de 9 anos), Ana Larissa Vieira da S

a Jesus Cristo aos meus 10 anos de idade na cidade de Paudalho na IADPE no ano de 

2004, desci as Aguás no ano de 2006 na mesma igreja citada

temor e gratidão. Aos meus 16 ano

Ministério Oriente, na mesma cidade, a

ministério como auxiliar de trabalho com ação pastoral para cuidar de vidas, no ano de 

2014 fui consagrado ao ministério como Eva

gloria de Deus. No ano de 2019 come

de Deus Ministério Adoração

pastor Severino do Ramo Ferreira da S

cidade de Santa Cruz do Capibaribe para 

nesta cidade no mês de março do mesmo ano

cuidarmos de vidas, tanto espiritualmente como, social, moral ético. Na 

cuidamos das pessoas carente

para distribuirmos marmitas para os moradores de rua

doarmos as famílias carentes de nossa cidade,

pequenas cestas básicas. Hoje agradeço de todo coração

do Capibaribe que mim recebeu muito bem

autoridades municipais as quais tenho muito respeito e consideração

para todos de sorte que somos Embaixadores em nome d

 
 
 

Marcos Henrique Da Silva, nascido no dia 12 de Setembro de 1994, natural da 

PE, filho do Sr. José Marcos da Silva e da Sra. Ana Paula da 

ssado com a Sra. Maria Eduarda Vieira Bonifácio da Silva, pai de dois filhos: 

Laura Maria Vieira da Silva (de 9 anos), Ana Larissa Vieira da Silva (de 4 anos) Aceitei 

a Jesus Cristo aos meus 10 anos de idade na cidade de Paudalho na IADPE no ano de 

no ano de 2006 na mesma igreja citada, servindo a

temor e gratidão. Aos meus 16 anos servido ao Senhor na igreja Assembléia

, na mesma cidade, aceitei o chamado do Senhor para servir ao 

de trabalho com ação pastoral para cuidar de vidas, no ano de 

2014 fui consagrado ao ministério como Evangelista, Continuei pastoreando para a 

gloria de Deus. No ano de 2019 comecei a congregar na igreja Evangé

doração, com sede na cidade de Limoeiro, presidida pelo nosso 

ino do Ramo Ferreira da Silva, no mesmo ano fomos enviados para a 

ruz do Capibaribe para pastorearmos na mesma igreja,

arço do mesmo ano, no dia 18 para glória de Deus

tanto espiritualmente como, social, moral ético. Na 

cuidamos das pessoas carentes da nossa cidade, no ano de 2021 começamos um projeto 

para distribuirmos marmitas para os moradores de rua, e arrecadarmos

doarmos as famílias carentes de nossa cidade, neste projeto conseguimos doar

pequenas cestas básicas. Hoje agradeço de todo coração, a toda a cidade de Santa C

do Capibaribe que mim recebeu muito bem com minha família, agradeço também as 

idades municipais as quais tenho muito respeito e consideração. Deixo uma palavra 

para todos de sorte que somos Embaixadores em nome de Cristo Jesus. 

 

 

Marcos Henrique Da Silva, nascido no dia 12 de Setembro de 1994, natural da 

ilva e da Sra. Ana Paula da 

ai de dois filhos: 

ilva (de 4 anos) Aceitei 

a Jesus Cristo aos meus 10 anos de idade na cidade de Paudalho na IADPE no ano de 

ervindo ao Senhor com 

ssembléia de Deus 

ceitei o chamado do Senhor para servir ao 

de trabalho com ação pastoral para cuidar de vidas, no ano de 

gelista, Continuei pastoreando para a 

cei a congregar na igreja Evangélica Assembléia 

presidida pelo nosso 

s enviados para a 

na mesma igreja, chegamos 

ria de Deus, para assim 

tanto espiritualmente como, social, moral ético. Na área social, 

no ano de 2021 começamos um projeto 

mos alimentos para 

neste projeto conseguimos doarmos 70 

, a toda a cidade de Santa Cruz 

com minha família, agradeço também as 

. Deixo uma palavra 
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